BCEPOCCHMCKAS OJIMMITUAJIA IIIKOJIBHUKOB
10 XMUU 2018/19 YUEBHBIM 'O/
MYHUILATIAJILHBIN STATI
PEIHIEHUE
10 kiace

1. I'a3, svloenuswuiics npu cecopanuu cmecu OEH301a U YUKI02eKCeHA, NPONYCMUIU 6 U30bIMOoK
pacmeopa 2udpoxcuda bapus. Ilpu smom obpazosanoce 335,32 ocadka. Haiioume npoyenmuulii
cocmas (no macce) UCXOOHOU CMeCU, ecid MaKoe Jce KOIuuecmeo ee modcem obecysemums 50 2
OpoMHOU 800bl, KOHYeHmpayus bpoma 6 komopou 3,2%.

1) 2CsHg + 150, — 12CO, + 6H,0
2) 2CgHyp + 170, —12 CO, +10 H,O
3) CO; +Ba(OH); — BaCO3] + H,0O

HpI/I CropaHm CMECH KOJIMYCCTBO YIJICKHCJIOIO ra3da B IICCTh pa3 MPEBLIIIACT CYMMAPHOC
KOJIMYCCTBO YIJICBOAOPOAOB B CMECH. KommyecTBO BRITTaBIIETO 0oCaJKa paBHO KOJIMYCCTBY
MMOCTYIIUBLICTO YTJICKUCIIOTO I'a3a. 3HaUUT:

_ _353r
n (COZ) =n (BaC03) = m ~ 0,18 moib
n(CeHg + CHyp) = no2) - 0,03 momaB

6

B peaknuto ¢ GpoMHOM BOJIOM BCTYNAET TOJIBKO MUKIOTEKCEH

4) CsHio + Bro — CsHioBr

N(CsHio) = n(Bry)

n(Br,) = 50r x0,032 / 160 r/mons = 0,01 Mo

n(CeHio) = 0,01 mosb, uro mo macce 0,01 monp x 82r/moins = 0,82

n(CsHg) = 0,03-0,01 = 0,02 moms, macca 6en3oina 0,02 moab x 78 r/mMoib = 1,56 1

Macca cmecu: 2,38 1

Q)] (CBHB) =

;,22; -100% = 65%, @ (CeH1o) = 35%
Ortser 64% Oensona, 36% HMKIOreKceHa
bajier:

VYpaBHeHust peakiuii — 16 x4 = 46

Pacuér xonuuectBa kapboHara 6apust — 106



Pacuér xonudecTBa yrieBo1opo10B cMecu — 20
Pacuér xonmuecTBa HUKIOrekcesa — 20

Pacuer maccel cMecu — 20

Pacuer maccoBrIx goueii — 16

Hroro — 126

2. U3yuume cxemy npespawjeHutl opeanuyeckux sewjecms. Onpedenume, KaKue geujecmasd
3axoouposanvl X1 — X3? Vraocume gpopmynvt u nazsanus

X

1 moms H,, N1 Cl
CaCy —— X, — > X —X3—>C,H:0,

3anuwume ypasneHus XuMu4eckux peakyui, yKajxcume yciogus npomexkanus peaxyui. 1lpu 3anucu
UCNOabL3YLme CmpyKmypHbie opmyibl Op2AHUYECKUX 8eUeCms.

1) CaC; + 2H,0 — Ca(OH), + HC=CH X3 - HC=CH, auerunen (3TuH)
Kar.

2) HC=CH + H, ———— H,C=CH, X3 - H,C=CH, stuneH (3TeH)
3) H,C=CH; + Cl, —» H,C —CH, X3 -— H,C —CH, 1,2 - nuxjopaTan
i i

C,HsOH
4) H,C —-CH; + 2KOH —————— — HC=CH + 2H,0 + 2KClI
i
H,O
5) H,C —-CH; + 2KOH —————— — HO-CH; — CH; - OH + 2KClI
i
6) H,C -CH; + Zn ——————— H,C=CH; + ZnCl,
ci o
bajpr:

Dopmyier X; — X3 10x3 =30



HaszBanus X; — X3 10x3 =30

VYpaBHeHus peaknuii 16x6 = 66 (mpu ucnob30BaHUU (HOPMYI B MOJICKYJIIPHOM BHUJIE CIICTYET
3acunTarh X; — X3 , @ ypaBHeHHs HET. [Ipu OTCYyTCTBUM yKa3aHUs HA YCIOBHS peakiuii Ne4-5 —
o 0,5 0)

Hroro — 12 damnos

3. 5,6 2 cmecu eudpoxcuoa kanus u cyrvhama kanus pacmeopuiu 8 6ode. K pacmeopy dobasuiu
102 36,5% pacmeopa consaHol KUCIOMbL U 8bINAPUIU NOTYUEHHYIO cMecb docyxa. Macca cyxozo
ocmamka okasanace pasHotil 6,2 2. Kaxoeuvl OvLiu maccosvie 001u 6eujecms 8 UCXOOHOU cMeCU

C COJISTHOM KHCIIOTOH pearupyeT TOIbKO TUAPOKCH] KalHst
KOH + HCI = KCI + H,0 n(KCI) = n(KOH)
n(HCI) = 10rx0,365 / 36,5 r/monb = 0,1 Mob
Am=62r-56r=0,6r

VYBenudyeHne Macchbl BO3MOKHO TOJIBKO 3a CUET 00pa30BaHUs XJIOpUAA KaJlus, UMEIOIIETro OOMbIIYI0
MOJIIPHYIO Maccy, 4eM IUApoKcua Kanus. Ilpu nmpokaauBaHUM BOAA U XJIOPOBOJIOPOJ (€C/IU B3ST B
U30BITKE) BHIMTAPHBAIOTCSI.

AM = 74,5 r/momb - 56r/moab = 18,5 r/M0ob

n(KOH) = 0,6r / 18,5 r=0,0324 mote M(KOH) = 1,8 ¢

1,8r

—-100% = 32%
5,6r

® (KOH) =

o (K;SOy4) = 68%

bannsr:

VYpaBHenue peakiuu — 16

Pacder konuuecTBa BemiecTBa XJa0poBoaopoia — 16

Pacder konuvecTBa BemiecTBa M Macchl THAPOKCH A Kamus (JTF0ObIM crtocodom) — 46
PacueTt MaccoBbIx foineii — 20

Wrtoro — 8 bannoB

4. Ilpu Oeticmeuu 6ecyeemnol maciaHucmoul sxcuokocmu A Ha meépooe benoe eewecmso b,
Komopoe ynompe0asaom 6 nuwy, evloeisiemcs 2az B ¢ peskum 3anaxom, xopowo pacmeopumvlii 6
6ooe. I'az B modwcHo nonyuums makdice uz 08yxX RpOCMuIx 2a3000pa3HbIX 8eUecma, 0OHO U3 KOMOPbIX
oKpauiero, opyeoe becysemno. O Kakux eewecmaax uoém peusv? Hanuwume ypagnenus peaxyuti

A — KOHIIEHTpUpOBaHHas cepHas kuciora HpSO4



b — noBapennas conp NaCl

B — xoposogopoa HCI

OxkpamenHoe npocroe Berectso — Cl,
BecuseTHoe npocToe BemecTBO — Hy
H,SO,+ NaCl = NaHSO, + HCI1

H, + Cl,=2HCI

basuet

[TpaBuibHO yka3aHbl BemecTBa — 16x5 = 56
VYpaBHeHus peakuuit — 16x2 =26

Hroro — 7 6amios

S. AHenutickas «20pbKasy COMb  UCNONB308ANAC, MeOUKAMU OJid CHUNCEHUS apmMepuanbHO20
0aseHus, npu HeKOMOPLIX 3a001e6AHUAX HEPEHOU CUCEMDL, 8 Kauecmae ClaOUmenbHo20 cpeoCcmada.
Onpedenume cocmas 3moii coau, eciu Maccosvie 00U 1emenmos 6 nei cocmasnsaiom: 9,86% Mg,
13,01% S, 71,40% O, 5,73% H. 3anuwume ¢popmyny conu.

IpencraBum dopmyny conu kak MgySyO,H,

X1y:Z:n = %%%5% =0,41:0,41: 4,46:573=1:1:11: 14
MgSO;1H14

Cyns 1o COCTaBy , COb — KPUCTAIUIOTUAPAT Cyab(aTa MarHus
MgSQO, -7H,0

bannmr:

BriBog 6pyTTO-hopmynel — 3 Ganna

®dopmyna conu — 2 6anmna

Wrtoro — 5 0annoB

BCETI'O 3a noyiHOCThIO BBIIIOJHEHHYIO pab0Ty MakcuMyM - 44 faJiia



